
das entspricht (in%)

Anzahl der abgefragten Personen: 41

Rücksendungen 21 51,22

positiv neutral verhalten ablehnend keine Angabe Anmerkungen in den Abfragen
Wie stehen Sie der Einführung einer 

entsprechenden Anwendung für die interne 

Gremienarbeit gegenüber? 16 2 1 2

ja nein

Haben Sie Internet? 19 1 1

ja nein

Haben Sie einen Drucker? 16 3 2

ja nein

Arbeiten Sie regelmäßig mit Emailanwendungen? 16 4 1

sehr gut gut ausreichend schlecht
Wie schätzen Sie Ihre IT-Anwendungskompetenz 

ein? 6 8 4 2 1

ja nein
Würde für Sie genereller Verzicht  auf die 

Zusendung von Vorlagen in Papierform in Frage 

kommen? 14 6 1

außer Anlagen in A3

genereller Verzicht wird verneint (somit 

situationsabhängig)

Windows MAC Linux Andere
Welches Betriebssystem verwenden Sie?

(Mehrfachnennung möglich) 19 1 1 1 2

Internet Explorer Firefox Google Chrome Andere unbekannt

Welchen Web-Browser nutzen Sie? 2 11 6 2 2 1

ja nein unbekannt

Haben Sie eine Firewall installiert? 16 2 2 1

ja nein unbekannt

Haben Sie ein Antivirusprogramm installiert? 18 1 1 1

ja, immer aktuell ja, aber unregelmäßig nein, weiß nicht wie nein, mir egal
Halten Sie Ihr Betriebssystem, Ihre Firewall und 

Ihr Antivirusprogramm auf dem aktuellen Stand 

(regelmäßige Updates)? 10 9 1 0 1
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